



Ministerul Educației Naționale
România

Juz. 8723 / 19.04.2018

Aprobat:

- Minuta -

Munkamegbeszélés Román Nyelvoktatás témakörben készült felmérés eredményeiről készített tanulmányról

Vineri, 13 Aprilie, 2018 - 11:00

HMT, 209-es iroda
Miercurea Ciuc

Résztevéők

A román nyelvoktatás témában készült felmérés összegzését kiküldtük véleményezésre a román nyelvoktatás általános munkacsoportjának, a beérkezett észszerű észrevételeket figyelembe véve kiegészítettük/módosítottuk a tanulmányt. A tanulmányt illetően pozitív visszajelzések érkeztek az általános munkacsoport tagjaitól. A tanulmány románnyelvű változatát [] a lefordította magyarra.

A tanulmány ha belső használatra készült akkor a jelenlegi formában rendben van, ha pedig kiadvány készülne belőle vagy honlapra, minisztériumnak, parlamentereknek, és további célszemélyeknek küldjük akkor még stilizálni kell, mert az ábrák 2 nyelvűek, formailag nem esztétikusak.

Fontosnak tartjuk, hogy nézze át a tanulmányt valaki politikai kommunikációs szempontokat is figyelembe véve, hogy ne legyenek utólag problémák a román nyelvű szakemberek részéről, lehet vannak olyan részek amelyek érzelmi konfliktusokat válthatnak ki, mint például "A tanulók mérsékelten kedvelik a román nyelvet. Ennek okai: csak tanórákon van lehetőségük gyakorolni azt, túl sok az elvárás iskolában, vizsgákon egyaránt, románstanulásban nincs sikerélményük, ahogyan tanítják a románt, az nem érdekes. stb " El lehet küldeni a tanulmányt, a következtetések és az összegző javaslatok nélkül, [] és arra kérni, hogy a tömbmagyarság szemszögével elemezzék az összegzést és készítsenek egy szakvéleményt, a következtetéseket és az javaslatokat is fogalmazzák meg. Az eredeti kérdőíveket is csatoljuk a tanulmány mellé. Ugyanakkor el lehetne küldeni a tanulmányt [] Ferencnek, vagy a szórványban tanító [] a temesvári Bartok Béla Líceum igazgatójának véleményezésre.

Küldjük el a tanulmányt Elnök úrnak, egyeztessük vele is a javasolt további lépéseket.

A végleges formáról készítsünk egy prezit, vezetői összefoglalóként.

DEZBATEREA TEMELOR:

Subiect	Opinii, idei, propuneri	Sarcina	Responsabil	Termen
Román nyelvoktatás - felmérés	Román nyelvoktatás - felmérésről készült összegzés és az eredeti kérdőívek	Román nyelvoktatás - felmérésről készült összegzés és az eredeti kérdőívek elküldése Bíró Barna Botond alelnök úrnak	szaktanfelügyelő, Hargita Megyei Tanfelügyelőség	20/04/2018 - 16:45

SARCINI:

Subiect	Opinii, idei, propuneri	Sarcina	Responsabil	Termen
Román nyelvoktatás - felmérés	Román nyelvoktatás - felmérés A tanulmány/összegzés formai stilizálása	Román nyelvoktatás - felmérés. A tanulmány román és magyarnyelvű változatában az ábrákon a 2 nyelvű magyarázat szétválasztása.		22/04/2018 - 13:45

Elaborat:
Dir PROGRAME

Verificat:
Tud...

19-04-2018

Acest formular a fost completat online prin site-ul management.judetulharghita.ro (NID 15903)